
 

 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

( RPP ) 
 
Satuan Pendidikan  :  SD NEGERI 1 MANGON 
Kelas / Semester  :  2 / 2 (Genap) 
Tema                         :  Pengalamanku (Tema 5)  
Sub Tema                   :  Pengalamanku di Rumah (Sub Tema 1) 
Muatan Terpadu :  PPKn, Bahasa Indonesia, Matematika 
Pembelajaran ke :  6 
Alokasi waktu          :  1 Hari 
 

A. Kompetensi Dasar 

3.1 Mengidentifikasi hubungan antara simbol dan sila-sila Pancasila dalam  lambang  Negara “Garuda 

Pancasila” 

4.1 Menjelaskan hubungan gambar pada lambang Negara dengan sila-sila Pancasila 

 
B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Dengan mendengar percakapan, dan mengamati gambar  siswa dapat 

 Menyebutkan  perilaku yang sesuai dengan sila ke tiga pancasila   

 menunjukkan contoh perilaku di rumah yang sesuai dengan sila ketiga Pancasila 
dengan tepat. 

C. MATERI POKOK 

 Perilaku  yang sesuai dengan sila ke tiga pancasila 
D. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 Kegiatan awal 

 Guru memberi salam 
 Seorang siswa diminta memimpin doa 
 Menyanyikan salah satu lagu Nasional (  Dari Sabang sampai Meroke ) 
 Apersepsi : guru menanyakan ( menyanyikan lagu Garuda pancasila ) 
 Motivasi : pentingnya tolong menolong dalam keluarga 
 Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 Kegiatan Inti 
 Siswa mendengarkan percakapan yang dibaca guru (percakapan beny dan 

sepupunya ) 
 Siswa dibagi dalam kelompok 
 Guru membagikan gambar-gambar yang mencerminkan sila- sila pancasila 
 Siswa diminta untuk memilih gambar yang sesuai dengan sila ketiga pancasila 
 Siswa diminta untuk menyebutkan perilaku yang sesuai dengan sila ketiga pancasila 
 Siswa diminta menyebutkan contoh perilaku pada gambar yang sesuai dengan sila 

ketiga pancasila  
 Guru memberikan penguatan  

 Kegiatan Penutup 
 Evaluasi  
 Pemberian tugas 
 Penyampaian materi pada pertemuan berikut  
 Seorang siswa ditunujk untuk memimpin doa 
 Guru menutup pelajaran dengan memberi salam 

E. PENILAIAN 
 Sikap : menilai sikap siswa saat proses pembelajaran 
 Pengetahuan : soal terlampir 
 Ketrampilan : menilai siswa dalam mengisi LKS 
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Lampiran :  
 
 
Alat peraga 
 
 

 Gambar percakapan 
 
 
 
Soal Hots :  
 
Amatilah gambar berikut 
 
 
 

                                      
 

                            A         B         C 
 

 
 

 Gambar yang menunjukan sikap yang mencerminkan nilai sila ke 3 pancasila 
adalah  
 
 
 
Jawab : gambar A dan C 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beni, aku punya tugas dari guruku. Aku 

ingin mendiskusikan denganmu. Diskusinya 

selama libur di sini ya. Hidup rukun 

antaranggota keluarga. Ini contoh yang baik. 

Contoh ini sesuai sila ketiga Pancasila, ya? 

Adakah contoh lainnya? 

Kebetulan sekali! Aku baru 

mempelajarinya. Selain itu, ada 

contoh lainnya. Seperti (1) 

Mengutamakan kepentingan 

keluarga. (2) Tidak memaksakan 

kehendak. (3) Saling 

menyayangi, saling menolong, 

saling menghormati, dan saling 

menghargai. Juga gotong royong 

di antara anggota keluarga. (4) 

Menjaga dan memelihara harta 

benda keluarga. 



LKS 
 

 

Perhatikan gambar berikut!  

Contoh perilaku di rumah yang sesuai sila ketiga Pancasila!  

Pilihlah dengan memberi centang (  √)! 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 


